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Schwierigkeitsstufe mittel

Z306G006

Anleitung Filztasche

Verwendetes Material Artikelnummer: Menge:
Bastelfilz, ca. 450 x 700 mm, 3,5 mm stark, hellgrün, 1 Stück 515932

Bastelfilz, ca. 300 x 450 mm, 3,5 mm stark, rosa, 1 Stück 513871

Bastelfilz, ca. 300 x 450 mm, ca. 3,5 mm stark, pazifik, 1 Stück 514408

Bastelfilz, ca. 152 x 228 mm, 1,5 mm stark, farbig sortiert, 100er-Set 642141

Kunststoff-Knöpfe, bunt sortiert, ca. 10-37 mm, 500 g 554392

Stick-Garn, 26 verschiedene Farben, je 8 m, 52er-Set 576952

Gummibänder, 10-farbig, 0,5 mm x 5 m, 10er-Set 672555

Empfohlenes Werkzeug:
Schere, ca. 140 mm, 1 Stück 315174

Sticknadel mit Spitze, Stärke 18 – 22, 6er-Set 217845

Sticknadel ohne Spitze, Stärke 18 – 22, 6er-Set 217834

Schraublochstanzer, 4-teilig 573806

Schneidunterlage, ca. 220 x 300 mm 375028

Schneidunterlage, ca. 300 x 450 mm 375039

Schneidunterlage, ca. 450 x 600 mm 375040

Schneidunterlage, ca. 600 x 900 mm 375051

Benötigtes Werkzeug:
Schneidunterlage, Bleistift, Lineal, Schere, Schraublochstanzer

1. Benötigte Bastelmaterialien 
und Werkzeuge zurechtlegen.

3. Aufgezeichnete Vorlage 
ausschneiden und mit dem 
Schraublochstanzer nach 
Vorlage die Löcher austan-
zen. Achtung: nur auf einer 
Schneidunterlage ausstanzen.

2. Vorlagen ausschneiden, 
und auf einer Bastelfilzplatte 
aufzeichnen.

4. Seitenteil Nr. 3 auf Rücken-
teil Nr. 1 auflegen und um die 
Ecke knicken.

Anleitung:
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5. Mit Stecknadeln fixieren.

9. Das obere Teil des Rückteils 
wir mit einem Langettenstich 
(Festonstich) umstickt.
Wichtig: Für eine gleichmäßi-
ge Naht im Langettenstich ist 
es wichtig, dass der Abstand 
der einzelnen Stiche gleichmä-
ßig einhalten wird.

13. Bastelfilzblüten mit einem 
Knopf feststicken.

7. Nach dem Seitenteil wird 
die vordere Tasche Nr. 3 fixiert.

11. In der Innenseite je einen 
Knopf auf die Enden der 
Gummischnüre auffädeln und 
verknoten.

6. Mit einem Rückstich (Steppstich) : Die Nadel 
von unten durch den Stoff stechen. Die Nadel in 
der gewünschten Stichlänge nach rechts einste-
chen. Ist dies der erste Stich, wird einfach in den 
Stoff gestochen. Ist dies ein darauf folgender 
Stich, wird jeweils in die vorletzte Ausstichstelle 
zurückgestochen, dann den Faden festziehen. 
Die Nadel in doppelter Stichlänge wieder von 
unten ausstechen.

10. Für die Verschlüsse je ein 
ca. 15 cm langes Stück Gum-
mischnur abschneiden und 
doppelt nehmen. Dann in der 
Mitte, der vorderen Tasche, von 
außen nach innen fädeln, ca. 
7 cm überstehen lassen und 
verknoten.

14. Blüten können auch mit 
einem Langettenstich (Feston-
stich) umstickt werden.

8. Nun wird wie bei Schritt 6 
gestickt.

12. Für die Verzierungen aus 
verschiedenfarbigen Bastelfilz-
platten Blumen oder ähnliche 
Motive ausschneiden.

Z306G006
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DE- Rückenteil hinten
GB- Back section
FR- Partie arrière du dossier
IT- Parte posteriore dello schienale
ES- Parte trasera
NL- Rugdeel achteraan
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Z306G006
DE - Filztasche
GB - felt bag
FR - sac en feutre
 IT - borsa in feltro
ES - bolsa de fieltro
NL- vilten tas

Z306G006
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DE- vordere Tasche
GB- front pocket
FR- poche avant
IT- tasca anteriore
ES- bolsillo delantero
NL- voorvak
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Z306G006
DE - Filztasche
GB - felt bag
FR - sac en feutre
 IT - borsa in feltro
ES - bolsa de fieltro
NL- vilten tas
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DE- Seitenteil
GB- side panel
FR- panneau latéral
IT- parte laterale
ES- parte lateral
NL- zijpaneel
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Z306G006
DE - Filztasche
GB - felt bag
FR - sac en feutre
 IT - borsa in feltro
ES - bolsa de fieltro
NL- vilten tas
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Viel Spaß bei der Umsetzung wünscht das OPITEC-Kreativteam!


